



HO Ben

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: 不贊成開徵GST !

31/10/2006 19:20

 Urgent Return Receipt

你們好

我剛剛看過有關開徵GST 的廣告，看到片段中各人的對白本人極度反感。我也想發表一下自己的意見。

我是一名會計系畢業生，可幸我對經濟稅務有認識，開徵GST是大學其中一個課題，我和同學們也討論過，我不贊成香港有GST，因為根本不適合。

首先，香港不是一個國家，開GST不會因規模大而得益，只會扯高物價，引致通脹，這樣一來擾亂經濟打擊外來投資FDI更會帶來反效果。

其次，香港從來是奉行簡單低稅制，加上GST是一個復雜的稅種，這樣一來簡單低稅制就不再是香港營商優點之一，為香港作為全球最自由經濟地方降低了評分。

第三，就是廣告中人所說平等，公平的稅制，我說特區政府為何沒有一點政治智慧，香港從來何曾公平過!!!大部分的資產是掌握在少數人的手中，香港是全球數一數二貧富懸殊的地方，相信財爺一定最清楚，所以香港從沒公平可言，是大家努力得幾多的資本主義社會，不可用公平來形容，也更不是開徵GST的藉口，就算我很有錢也會這樣說。

最後，我建議政府要增加財政收入一定要從香港特色做.....即是資本回報!!!!特別是外匯基金!!! 8倍的港元資本比率已足夠了，用10,000多億來賺多一點，投資多一點可多賺100-150億，搵外地人的錢總好過打本地窮人主義好，你說對嗎.? 如果這一步行不通，投資失敗才再考慮GST 吧，始終香港表面繁榮，其實捱窮捱活的人也是佔了大多數，一個政府應做的是讓人民生活的好和快樂.....